

# 爱心志愿者组团慰问困难群众



爱心人士慰问残疾女孩

■记者 徐其崇 通讯员 王振民

春节将至,宿迁绿叶爱心志愿者协会携手宿迁经济技术开发区黄河派出所,组团走进宿城区、宿豫区、宿迁经济技术开发区相关乡镇,慰问残疾人家庭及孤儿。不仅给他们送价值300元的慰问品,还给他们每人送去了1000元慰问金或助学金。

2月11日,北风呼啸,市民出行感到格外寒冷。宿迁经济技术开发区南蔡乡残疾人邵晓芳万万没想到,志愿者不仅给她家送去慰问品,还给两个品学兼优的孩子每人送去1000元助学金。自幼残疾的邵晓

芳不到20岁就嫁给了身患股骨头坏死的陈胜。陈胜弟兄3人,因家中贫困,至今哥哥弟弟仍未成家。经人介绍,邵晓芳嫁给了比自己大9岁肢残三级的陈胜。

2001年,邵晓芳的大儿子陈峰出生,给这个家庭带来巨大的喜悦。陈峰学习成绩优秀,因邵晓芳夫妻没有经济来源,不识字无法辅导孩子学习,陈峰四年级时外婆将他接到市区城中花园居住,就读于黄河小学。随后,陈峰以优异的成绩考入钟吾国际读初中,去年以优异的成绩考入宿迁中学。目前,陈峰是宿迁绿叶爱心协会的资助对象,学费、餐饮费及其他费用资助将持续到他

大学毕业。

陈峰的弟弟陈禹学习成绩也很优异,现在就读南蔡中心小学四年级,他外婆也打算将其接到城中花园,就读黄河小学,有朝一日能像陈峰一样,有好的未来。目前,宿迁绿叶爱心协会志愿者正在积极帮其协调转学事宜,转学后,协会将对其兄弟俩给予照顾。

本次暖冬活动,宿迁绿叶爱心志愿者协会共计献出爱心1万元,其中协会副会长、宿迁艾菲特制衣有限公司总经理王林菲个人捐献3100元,协会副会长、江苏天时物业管理有限公司总经理于紫焰个人捐献2000元。

## 在外创业有成不忘回馈乡亲 企业老板给敬老院老人送年货

■记者 孙军贤 通讯员 孙强

“虽然俺无儿无女,可经常有热心人来看望。特别是这年底,庄老板又给大家送来了棉衣和过年食物,让俺过一个热乎年。”2月9日上午,穿上新衣服的孙成业老人满面笑容道。

2月9日,南京汇海建筑公司董事长庄林军,又一次来到宿城区中扬镇敬老院,为老人们带来了棉服、猪肉、米面油等生活物资。记者了解到,这已经不是庄林军第一次来这里了。在外创业的他,每逢过年过节

都不忘家乡。

2015年6月,庄林军个人出资40万元为庄圩组铺设一条2000米长4米宽的水泥路,受益群众1.2万人。当年9月,他又出资近2万元,为该校安装安全窗18扇。10月,又接着出资3万元,为村部铺设门前水泥路、停车场。2016、2017年连续两年在中秋、春节两大节日期间专程回家慰问本村分散五保老人和特困户家庭。2017年春节期间,他又出资一万多元,来到镇敬老院给每位老人送上300元慰问金和慰问品。

近年来,关爱孤寡老人、弱势群体的善举在中扬蔚然成风。

就在2月8日,中扬镇蒋刘村的一些爱心人士也积极加入爱心队伍中,他们送来了115袋大米、115袋面粉、45桶油、和每位老人300元的红包。当日,宿城区乡贤协会到该镇敬老院,为35户五保户每人送去一件棉衣、100元慰问金和一条毛毯。他们随后赶到唐莫村慰问35户低保贫困户,为每户低保户送去一桶油、一袋米、一条毛毯、一件羊毛衣。

## 40万元慰问金 温暖宿豫困难职工

■记者 孙军贤  
■通讯员 张爱全

“谢谢工会组织,感谢党和政府救了我们全家。”2月12日上午,家住宿豫区来龙镇高圩村的农民工张二军紧紧握住宿豫区总工会领导的手,充满感激地说出自己的心里话。

张二军妻子患红疮癌多年未愈,区总工会多次上门慰问,并为其孩子解决上学资金等困难。当日看到工会领导再次登门慰问,感激之情发自肺腑。

连日来,宿豫区总工会为贯彻落实习近平总书记民生为本的指导思想,认真做好困难职工帮扶济困工作,把党和政府的关怀与温暖送到困难职工群众家

庭,2018年春节送温暖活动从2月7日开始,区总工会分成四个慰问组,筹集慰问资金40多万元和食用油300余箱,分赴全区各乡镇、街道和企业、事业单位慰问特困职工、农民工及困难劳模等弱势群体,惠及困难职工达530多人次。

据悉,自2017年以来,为切实做好困难职工群众帮扶救助工作,宿豫区总工会认真做好调查摸底工作,有效确定各类帮扶对象,通过开展中秋“送爱心”、“金秋助学”、“三进三帮”、“双结双联”和“安康三送”等一系列帮扶活动,累计发放救助资金达80多万元,切实发挥工会组织扶贫济困作用,为实践“两聚一高”和推进宿豫“三大建设”,不断彰显工会组织正能量。

## 洋河志愿者敬老院里送温暖

■记者 孙军贤

“孩子年前收到这个大红包,年后开学生活费就不用愁了。”2月11日,上午,当孤儿毕振轩拿到志愿者递过来的大红包后,孩子奶奶脸上露出了开心的笑容。原来为让洋河敬老院的孤寡老人和贫困儿童及特殊家庭孩子提前感受新年的快乐,“洋河博爱志愿者协会”与“洋河

新区乡协”一起开展“关爱老人送爱心”快乐平安2018爱心公益活动。

当日上午,志愿者准时赶到洋河敬老院,首先为这里的孤寡老人修指甲、理发,随后表演了他们精心准备的歌舞、戏曲等10个文艺节目。最后志愿者还为老人们包水饺,大家陪老人提前吃了顿可口的年夜饭。

当日志愿者不仅给这里的

孤寡老人送去关爱,同时给洋河新区12名孤儿发放书包等新春礼物,每人还领到600元大红包,以解决孩子们午餐费用。

洋河博爱志愿者协会志愿者孙玉红介绍,为广泛开展弱势群体关爱活动,让老人们过上温暖祥和的春节,同时也动员更多力量关注孤儿,解决他们的免午餐费用,他们特意在春节前组织此次活动,得到志愿者积极响应。

## 宿豫24名“红恤班”学员喜领春节慰问金

■记者 孙军贤

2月9日上午,宿豫区红十字会为一群特殊困难群体——“红恤班”的同学们,送上了春节慰问金。

当日上午10时许,宿豫区红十字会会议室里洋溢着春天般的温暖,工作人员为“红恤班”的同学们送上了1600元-2000元不等的春节慰问金和生活用品,勉励同学们更加刻苦学习,积极进取,不辜负社会以及红十

字会叔叔阿姨对他们的关爱和支持,努力成为国家的有用之才。

“我从四年级开始就接受红十字会的资助了,红十字会每年都会定期的发放一些生活所需的必需品还有一些学费。”困难学生耿巧表示,以后在学习上她会更加努力,以好的成绩去回报社会,以此感谢社会上的好心人以及红十字会所有的工作人员。

宿豫区红十字会办公室主

任柳明亮介绍,2018年春节即将到来,当天他们在这里召集“红恤班”24名学生,为他们发放春节期间的生活费,以及一些生活用品,希望他们能够过一个欢乐的春节。

记者了解到,宿豫“红恤班”全称为宿豫区红十字会孤儿抚恤班,创办于1992年,救助对象为特困孤儿,一直救助到大学毕业。今年“红恤班”共资助24名困难学生,为宿豫区贫困儿童提供了一个良好的成长平台。

## 宿迁市儿童福利院孩子 提前收到新年红包

■记者 孙军贤

“虽然还没有过年,可今天就领到了红包,心里真高兴。”2月7日下午,宿迁市儿童福利院孤儿琪琪拿到红包后,一脸灿烂。原来宿迁市工商物流行业协会当日赶到这里,为这里的孤儿发放万元大红包。

18岁进军营,24岁下岗失业,26岁开始买车出来闯荡做物流,从一部电话一间门面房起步,发展成为今天宿迁物流领军企业之一。2016年,他牵头发起成立宿迁市工商物流行业协会,积极呼应我市物流业发展战略。他就是宿迁市昆仑物流公司董事长张坤。“前些时听说宿迁市儿童福利院收养很多弃

婴,我们就想去看看。现在春节将至,我们物流协会决定为这里的孩子发红包,提前预祝他们春节快乐。”

当日下午2时许,张坤与宿迁市工商物流行业协会副会长单位负责人驱车赶到宿迁市儿童福利院,亲切看望这里的孩子们,并同他们做游戏联欢。“今天我们为这里的孩子送来1万元红包,今后我们还将一如既往地关注这个群体,让他们和普通孩子一样快乐生活、健康成长。”

记者了解到,宿迁市儿童福利院现有孤儿83名。春节即将到来,社会上很多爱心人士纷纷涌向福利院,购买过年礼物,与孩子联欢……为这里的孤儿送来浓浓关爱。